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Kercselics józsef
(1949–2020)

Nagyon sokan, roko-
nok, pálya- és évfo-
lyamtársak, ismerõsök
kísértük utolsó földi
útjára a zalakomáromi
(kiskomáromi) teme-
tõben, a 2020. április
5-én elhunyt Kercse-
lics József okleveles
erdõmérnök, mérnök-

közgazdász hamvait. Az 1976-ban végzett
erdészévfolyam nevében Tarjáni Antal va-
létaelnök búcsúzott az alábbiak szerint Jós-
ka barátunktól:

„Tisztelt Gyászoló Család, Rokonok, Év-
folyamtársak, Munkatársak, Barátok és
Mindenki, aki elkísérte utolsó földi útjára
Kercselics József okleveles erdõmérnököt, év-
folyamtársunkat!

Kedves Jóska! Amikor meghallottam La-
ci barátunktól a szomorú hírt Rólad, az el-
sõ gondolatom egy selmeci bányászdal
volt: „Ember! Ne légy büszke a kincsre so-
ha! A sors szeszélyétõl függ élted sora! Az
egyik kap bõven ezüstöt, aranyt, a másik
azt ássa a földben alatt.”

Közben felderengett a mindig nyitott te-
kinteted alatt hamiskás, de magabiztos mo-
solyod, valahogy bennem a mai napig így
élsz, már 49 éve, amikor elõszõr találkoz-
tunk 1971 õszén Sopronban.

Te Vas megyébõl jöttél, Perenyén szület-
tél 1949-ben. Szüleid gazdálkodók voltak,
így már gyerekkorodban megtapasztaltad,
hogy az életben a rád szabott feladatokat
lelkiismeretesen kell elvégezni, mert min-
den eljátszott dolognak következménye
van. Megtanultad, hogy az eredményért
meg kell dolgozni, a Föld munka nélkül
nem adja aranyát, az Életet. Ez, a szüleidtõl
szerzett tapasztalat és kötelességtudat egész
életedre meghatározóvá vált.

Középiskolai tanulmányaidat Szombat-
helyen a közgazdasági technikumban vé-
gezted. Az iskola befejezése után 3 év ka-
tonai szolgálat következett a határõrségnél,
amirõl diákéveinkben nagyon sokat beszél-
tél nekünk. Ekkorra már életed részévé vált
a természet szeretete, az erdõ iránti elköte-
lezettség, s innen már egyenes út vezetett a
soproni Erdészeti és Faipari Egyetem Erdõ-
mérnöki Karára. 

Az akkor még szinte határsávba zárt Sop-
ronban gyorsan beilleszkedtél a csikócsa-
patba, hisz mi, új évfolyamtársaid zömében
egyévnyi sereg után tizenévesen kezdtük
az egyetemet a balekoktatással.

Az éppen akkor zajló 1971. évi Vadásza-
ti Világkiállításról felváltva elszökõ, az új
waldenben feszítõ firmáink vezette vidám
és tömény selmeci diákdalok tanulása köz-
ben, már együtt hallgattuk a rettegett hírû
Moór Arthur matematikaprofesszor elõre-
hozott elõadását a binomiális tétel rejtelmei-
rõl, melynek általános ismerete nélkül nem
tudta elkezdeni matematikai kiképzésünket
a 14-es teremben. 

Az akkor még itt-ott ütött-kopott kisvá-
rosi, szinte családias egyetemen éltük a diá-
kok mindennapinak nevezett, olykor feszí-

tett, olykor lazább életét. Emlékszel, ne-
künk még szombaton is át kellett ballag-
nunk, a majdani „Öreg Koleszból” a botan-
kerten át valamilyen elõadásra, gyakorlatra.
Te kezdettõl lelkiismeretesen jártál az elõ-
adásokra, készültél a vizsgákra, de a baráti
társasággal a szórakozás sem hiányzott az
életedbõl. Az évfolyamban mindig segítõ-
kész voltál, bárki támogatást, tanácsot kért
Tõled, megtalált. Csendes mosollyal, meg-
fontoltan tetted dolgod, ahogy szüleidtõl
megtanultad. 

Közben együtt éltük végig az étterem és
az új kolesz épülését, amit aztán negyed-
évesen birtokba is vehettünk. Együtt hall-
gattuk Pankotai professzor utolsó egyete-
mi, búcsúelõadását és váratlan elköszönõ
szavait az egyetemi katedrájától. Te a diplo-
mamunkádat is az Õ tanszékén és az egri
erdõgazdaság Felsõtárkányi Erdészeténél
készítetted, nem is akárhogyan, hisz meg-
valósulása után a Pazsag-Hosszúvölgyi fõ
feltáró, szilárdburkolatú út az erdészet
egyik legfontosabb szállítási útja lett. Pár
éve még büszkén mentél végig Kiss Laci
barátunkkal az általatok tervezett úton.

Az 1976. évi Valétálásunkon a Te walde-
nodon nyíllal átszúrt szív díszlett a Tempus
felirat felett, mert már a diákévek alatt meg-
találtad életed párját, Marikát, akivel még
egyetemista korodban, 1975-ben házasságot
kötöttetek és 45 évig, halálodig boldog házas-
ságban éltetek.

Az elsõ munkahelyed Zalába vezetett.
1976–1981 között a Zalai Erdõ és Fafeldolgo-
zó Gazdaság Letenyei Erdészeténél fahaszná-
lati ágazatvezetõként dolgoztál. 

1981–1991 között a Bánokszentgyörgyi
Termelõszövetkezet Borsfai Fûrészüzemét
vezetted, s mellette még irányítottad a szö-
vetkezet erdészeti ágazatát is. Elkötelezet-
ten és felszabadultan végezted a munkádat,
mert az egyetemen tanult ismereteket kez-
detektõl önállóan tudtad hasznosítani. Mun-
kád eredménye ma már látható és felmér-
hetõ az ottani erdõkben. Megbecsülted
beosztottjaidat és õk is elismerték emberi
és szakmai tudásodat. 

A munka és család mellett volt készteté-
sed és idõd képezni magad, Gödöllõre jár-

ni az egyetemre, ahol sikeresen megszerez-
ted a mérnök-közgazdász képesítést is.
A fûrészüzem magánosítása után munkahe-
lyet és lakóhelyet is váltottál. Keszthelyre
költöztetek a családdal és 1991–1994 között
könyvelõként dolgoztál. 

1994-ben azután újból az erdõ közelébe
kerülhettél, mivel a Veszprémi Erdõfelügye-
lõségen vállaltál munkát, mint erdõfelügye-
lõ. Az új munkahelyeden is a szakma iránti
elkötelezettség vezérelt a munkában, a gaz-
dálkodókkal együtt gondolkodva, lehetõleg
a terepen segítetted tevékenységüket. A
nyugdíjba vonulás elõtti években rendsze-
resen panaszkodtál is, hogy benneteket, er-
dõfelügyelõket elszakítottak az erdõtõl,
mert már alig juttok ki a terepre a sok ad-
minisztráció miatt.

A természet iránti szereteted és rajongá-
sod éltetett mindig, nyugdíjba vonulásod
után is sokszor visszatértél egykori szere-
tett erdeidbe. Szerettél vadászni, de nyug-
díjas korodban már ritkán hódoltál, hódol-
hattál ennek a szenvedélyednek. 

Kedves Jóska! Számodra mindig a csalá-
dod volt a legfontosabb. Gyerekeidnek
mindent megadtál, amit lehetett. Balázs fi-
ad nyomdokaidba lépve, az erdõmérnöki
pályát választotta, Veronika lányod okleve-
les közgazdász lett. Mind a ketten megta-
lálták és megállják helyüket az életben.
Unokáiddal, a 2008-ban született Fannival
és a 2014-ben õt követõ Dáviddal mindig
boldogan töltötted a szabadidõdet.

Életedet végigkísérte a gyerekkori indít-
tatás, a gazdálkodás szeretete. Zalakaroson,
a Hegyen, a családi birtokon gazdálkodtál.
Volt itt szõlõ, vetemény, gyümölcsös. Szin-
te minden szabadidõdet itt töltötted Mari-
kával. A szõlõt saját magad dolgoztad fel.
Mindig büszke voltál az általad készített bo-
rokra, amiért távoli helyekrõl is eljöttek ba-
rátaid egy kóstolóra, s mellette pár nyugodt
és csendes percre, órára.

Az elmúlt években az egészséged meg-
romlott, amely mozgásodat és kommuniká-
ciódat is súlyosan befolyásolta. Feleséged és
gyerekeid mindvégig melletted voltak és
gondosan ápoltak. Ez év áprilisában az or-
vosi jelentés szerint tüdõgyulladásban távoz-
tál közülünk. Egész életedben tele voltál ter-
vekkel, megvalósítandó és megvalósított
ötletekkel és ezt a lendületet törte meg be-
tegséged és halálod.

Tisztelt Gyászoló Búcsúztatók! Úgy ér-
zem, hogy Kercselics Jóska barátunk az
életben elérte azt, amit egy Ember elérhet.
Megtartotta Atyai örökségét, és lelkiismere-
tes családapaként továbbadta azt gyerme-
keinek! Elégedett és boldog ember volt, hi-
szen egy szeretõ család vette körül, a
munkájában megbecsült, sikeres szakember
lehetett, az örökül kapott és megtartott em-
berségével, következetességével és becsü-
letességével mindenkibõl tiszteletet vívott
ki magának. 

Jóska így marad meg velünk, emlékeink-
ben, szerettei szívében és lelkében, erõt ad-
va a beletörõdéshez és a folytatáshoz,
ahogy azt éltében tanította.  Az 1976-os év-
folyam nevében búcsúzom! Pajtás! Jó éjsza-
kát! Jó szerencsét! Üdv az Erdésznek!

Tarjáni Antal
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